

运气来了,挡都挡不住

多地彩友幸运擒获大奖

俗话说“运气来了挡不住”。福建福州一位彩友随手机选的一张5注10元单式票,击中了“31选7”头奖151万元;浙江杭州一位全职妈妈随意买的顶呱刮“十周年主题票”,刮出了100万元头奖。

随手机选

福州彩友中“31选7”151万

在福建体彩31选7第18144期开奖中,冯先生机选了一张5注10元单式票,幸运击中1注头奖,奖金151万元。冯先生说,这几年他一直以体彩为伴。除了足球彩票,他几乎通吃所有数字型游戏。体彩大乐透、体彩31选7、36选7,这些冯先生叫起来朗朗上口的游戏彩种,可他却不懂具体游戏规则,因为机选可是他一直以来惯用的投注方式。此前他最大的中过百元奖,可他从没怀疑自己的运气。他说:“买彩票中奖不就是碰运气的嘛。”

一直以来,冯先生的家人们都知道他有购彩的习惯,但从没有听说过中大奖。当冯先生第一时间与家人分享中奖喜讯时,没人相信是真的。关键是,他中奖就凭一张10元的机选票,这不正是他常常口中所说的:“中奖纯粹拼运气,运气来了,挡也挡不住。”

激动过后,冯先生便收拾好心情投身工作和继续购彩,直到忙完手头事情才现身兑奖。

心不在焉

杭州全职妈妈中顶呱刮100万

浙江杭州一位全职妈妈领走顶呱刮上市十周年主题票100万元大奖。

说起她的中奖经历,用四个字形容最贴切,那就是“心不在焉”。这位全职妈妈每天的生活就是围绕着娃,偶尔得个空就去买几张体彩顶呱刮。但是,她的“操作”跟别人有点不一样。比如,别人买了之后都是赶紧刮开看看有没有中奖。但是,这位妈妈买了之

后会先带回家,至于什么时候刮开,那就没准了。“闲下来没事的时候我会刮几张,有的时候忘了就一直放着。”她说。

大多数人一中奖,都想以最快的速度拿到奖金,落袋为安。但是,这位妈妈发现自己中奖后,首先是有些怀疑,接着把彩票放了起来。过了几天重新想起了这件事,她才来到体彩中心,想来看看是不是真的能领到100万元。100万元大奖可不是一个小数目,为啥人家这么“心不在焉”呢?答案有且只有一个,那就是“不差钱”。当被问到这笔钱如何处置时,这位幸运妈妈淡定地说:“家里也没什么着急用钱的地方,这钱就先在卡里放着吧。”

随手一买

与家人逛街惊喜收获大奖

在外工作辛苦一年,都期盼着春节回家过一个团圆喜庆的新年。一直在青岛工作的菏泽巨野县吕先生,在假期和家人团聚,还在购买体彩即开票时惊喜收获“十倍幸运”25万元头奖。

据了解,大年初一拜完年,吕先生和家人到县城佳和购物广场看电影,看完离开时在出口看到体彩销售点围了很多人,平时吕先生就有购买彩票的经历,于是就停下脚步看了一会。看到有不少人收获奖金,吕先生和家人商量后,要了一本常刮的“十倍幸运”,然后一家人围在一起刮了起来,在欢声笑语中一张彩票被刮开,家人不时发出“中奖了”的欢呼声。吕先生在刮到编号30的奖票时,我的号码“45”和中奖号码“45”相同,后面的奖金赫然是25万元。“当时还有点难以置信,又让销售员核实了,才确信真的中了大奖,确认后一家人都高兴地跳起来了。没想到回家过个年,买体彩竟为自己赢来了25万元的奖金。这个春节过得真是踏实,开心!”谈起这次中奖吕先生脸上洋溢着幸福的笑容。

将错就错

守号2期中大奖

“哎呀,真的是想不到能有这种运气,明明是将错就错,结果真的中了这么大的奖!”坐在浙江省体彩管理中心的大奖接待室内,钱女士(化姓)感慨地说道……

“早上我先送孩子上学,之后就从嘉兴开车过来领奖了。”钱女士气定神闲地和工作人员唠起了家常,心情非常平静。

钱女士看上去很年轻,但其实她也是体彩大乐透的“资深粉丝”。她说,自己刚参加工作就开始接触体彩,一直坚持购彩至今,算算也有十多年了。“想想也挺不可思议的,当时也就是作为一个爱好,现在可以说是守得月开见月明了吧!”

多年购彩经历,让钱女士养成了良好的购彩习惯,各种购彩方式也都深谙于心。去年卡塔尔世界杯期间,钱女士也积极参与竞彩热潮之中。“比赛是一场没猜中,但是也很开心!”钱女士笑着说。

在钱女士心中,体彩大乐透依然是她的最爱。长期摸索下来,她逐渐确定了守号投注的习惯,选号的灵感也来源于日常生活,家人生日、车牌门牌号等都有试过。但这次帮她赢得千万大奖的号码,却是一场将错就错的意外。

“我是在23010期自己选了一组号码,但当时体彩店老板打票的时候按错了一个前区号码,我当时也就按这个来了,那一期也没有中奖。等到这一期再买的时候,我决定继续守号,没想到真的就中了!”

开奖当晚钱女士并未查看开奖信息,第二天醒来才发现自己中奖了。“迷迷糊糊地查了一下号码,一看好像都对上了,一下子我就清醒了,真的中大奖了心情肯定是激动的。”

钱女士说,买体彩这么多年了,对体彩也有一份深厚的感情,今后也会继续购彩、理性投注,支持体彩公益事业。

他山之石

将心比心及时传达

顺德体彩4422022051实体店业主孔彩转,从2003年就加入了体彩这个行业。原来,在一个偶然的机会从亲戚口中听闻体彩中心开放实体店征召,于是怀着试一试的心态申请了一家实体店,当时的一纸申请,就这样一直经营到了现在。

从开店至今,转姐的站点多次被评为“全国优秀实体店”、“最佳销售奖”等称号。还获得了广东省体彩中心授予的四星级实体店称号。

转姐笑称:“我的荣誉也是有赖于购彩者对我的信任,我将肩负着服务使命,用更好更贴心的服务来回馈广大购彩者。”

购彩者是实体店事业发展必不可少的主力军。

如何与购彩者成为朋友,这就考验到了人与人之间的沟通了。身兼业主和销售员的转姐一直以来坚持与购彩者将心比心,把他们当成自己的朋友,无论是新购彩者还是老购彩者,无论他投注的金额大或者小,始终都做到有迎声、问有答声、走有送声。

平日,有不少退休的老购彩者进店光顾,实体店里的销售员对待他们就对待自己的长辈一般亲切,会经常和他们一起研究心得,让老人们赞不绝口。购彩者群体里也有不少是上班族,经常会在下班时特意来店里购彩。每天开奖后,转姐就会通过手机发送开奖信息给各个购彩者,不仅做到售前服务好,售后服务同样跟上。十多年来,转姐每天早上

九点开始一直忙碌到晚上十一点多,节假日无休。多年来凭着真诚和热情的服务,慢慢地赢得各个购彩者的信任和喜爱。实体店刚开的时候设施比较简单,为了创造一个良好舒适的环境,业主转姐慢慢地将只有10平方米大的店铺扩大并重新装修,墙面布置着整齐的走势图,台面上展示着琳琅满目的即开票,让购彩者一进门就能看到。店内还添置了电脑、空调,配备了舒适的桌椅、纸笔,添置了饮水机、茶叶、水杯等供购彩者使用。夏日里为大家送上一份清凉,冬日里为大家送上一份温暖。多年保持的整洁宽敞的购彩环境和融洽的购彩氛围,积累了一批固定的购彩者,销量也保持相对的稳定。